NMPUMEP PACHETA PACCPOYKHU

8% 15% 25%

«TPU NNATEXA» «LLIECTb NNATEXEN»
/0,92 /0,85

«AECATb NNATEXEN»
/0,75

Tpu nnatexa, 8%
KoadpopumunenT 0,92

1000/ 0,92 = 1086.95
LWecTb nnatexen no 362,31 rpH. (NepBbIii NAATEXK NPU NOAYyYEeHMM TOBAPa, OCTaNbHbIe NATb NaaTexxen o 20-ro yncna
cneayloulero mecaua)

Wectb nnatexeinr, 15%
KoadpopumunenT 0,85

1000/ 0,85 =1176,47

LLlecTb nnaTesken no 196 rpH. (NepBblit NAaTeXK Npu NoayYeHUr ToBapa, OCTasbHble NATb NaaTexken go 20-ro yncna
cneaytoliero mecaua)

* B KnueHmMcKom 0o2080pe 0 paccpoyke Gydem yKa3aHa yeHa ¢ y4emom paccpoyku (¢ yyemom Haweli komuccuu) - 1176,47 2pH.
Ymobsi npogepumes 8awy po3HUYHYIO CMOUMOCMb MO8apa He06X0AUMO OM CMOUMOCMU C y4emOoM PACCPOYKU OMHAMb HaWy
komuccuro: 1176,47 - 15% = 1000 epH

Decatb nnatexewu, 25%
KoadpopumumnenT 0,75

1000/ 0,75 = 1333,33
Oecatb nnatexkert no 133,33 rpH. (NepBbliii NaaTeK NpU Noay4YeHUn ToBapa, OCTasibHble AeBATb naatexkel Ao 20-ro
yucna cneayowero mecsua)

PrnHaHCUpPOBAHMUE:

nepBbIl’I nnartex, KOTOprVI KIMEHT NNATUT NPU NONYyYEHUU TOBApPa NN A0 €ro OTrpy3Kku1, marasnH oCtaB/AaeT y CE6F|,
OCTa/ibHAA 4acCTb AEHETr 3aXo4UT No 6e3Hany Ha Ball CHET OT HaC:

B «Tpu nnatexka»: 1000 — 362,31 = 637,69
B «LWecTb nnatexkei»: 1000 — 196 = 804
B «decAaTb nnatexker»: 1000 — 133,33 = 866,67

B csy4ae 803HUKHOBEHUs 80Mpocoe 360HUMe Ha mob. (099) 526 11 42, bozdaH



